

НАША ШКОЛА – ЭТО СОВРЕМЕННОЕ ДИНАМИЧНО РАЗВИВАЮЩЕЕСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ.

НАША ШКОЛА – ЭТО СОЮЗ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ, ОБЪЕДИНЕННЫХ ОБЩИМИ ЦЕЛЯМИ, ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ.

НАША ШКОЛА - ЭТО ОСОБЫЙ МИР ДЕТСТВА, С ЕГО РАДОСТЯМИ И ПРОБЛЕМАМИ, БУДНЯМИ И ПРАЗДНИКАМИ.



ДЕВИЗ НАШЕЙ ШКОЛЫ – СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

***Это они – самые умные, талантливые,
добрьи, сердечные наши дети!***



Спасибо школе за любовь.

«Средняя школа №3 – это школа, которая имеет своё лицо. Она никогда не останавливается на достигнутом. В этой школе как-нибудь помнят, что самый главный человек в школе – это ученик». Поэтому здесь так много талантливых, активных детей. Я вспоминаю свои школьные годы как о светлых, наполненных радостью, инициативой и творчеством днях».

Александр Фомичев, выпускник 2006 года.

«Можно отметить согласованность действий, любовь к детям, уважение к учителям, характерные для педагогического коллектива школы №3. Большое внимание уделяется в школе мотивированности образовательного процесса, его вариативности, исследовательской и проектной деятельности, развитию творческих способностей детей, их досуговой занятости. Коллектив школы под руководством администрации стремится удовлетворить социальный запрос учащихся и их родителей, внедряет новые образовательные технологии. На протяжении многих лет в школе высокий качественный показатель обучения и воспитания. Нигде нет таких ярких, красочных праздников, концертов, конкурсов, как в школе №3».

Першина Елена Николаевна – родительница

«Родная школа, любимые учителя! Мы долго будем помнить вас, хранить ваше тепло и доброту, ваши замечательные уроки, конкурсы, праздники, вечера. Пусть светлым будет ваш дальнейший путь».

Выпускники 2015 года